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Ingatlanaink telek* 
könyVezése.

Annyira fontos és közérdekű e 
kérdés, hogy méltán megérdemli a 
vele való foglalkozást. Nem részlete­
sen óhajtók e kérdéssel foglalkozni, 
mert ez nem tartozhatik a nagyközön­
ségre. Csak röviden és általánosságban 
taglalom a kérdést és csak annyiban, 
amennyiben az társadalmunkat érde­
kelheti.

Az ingatlanok telekkönyvezése 
nálunk csak hosszú idő múltán vette 
kezdetét Ha rövid visszapillantást te­
szünk művelődéstörténetünkre, azt ta­
pasztalhatjuk, hogy kezdetben a kö­
zös birtokok, nemzetségek, majd még 
később, csaladok által voltak kihasz- 
nálandók. A magángazdaság korszaka 
és ezzel a telekkönyvek alakítása a 
városok kialakulásával egykorú.

Lassan, fokozatosan telekkönyve­
ket készítettek tehát az ingatlanok vé­
delmére.

Jelenleg az ingatlanok védelmére, 
helyesebben azok állapotának feltünte­
tésére a telekkönyvi betétek és a te­
lekjegyzőkönyvek szolgálnak. Somogy- 
megyében és különösen a csurgói já­
rásban kivétel nélkül telekjegyzőköny­
vek tüntetik fel az ingatlanok állását.

De ezek a telekjegyzőkönyvek

ma már oly zavarosak, hogy a már 
megkezdett átalakítási munkálatokat 
fokozatosan teljesen keresztül kell vinni.

Az átalakítás főleg azért vált nél­
külözhetetlenül szükségessé, mert a 
telekjegyzőkönyvekben a hasonnevüek 
roppant sok zavart okoztak. Alig van 
járásunkban olyan község, a melyben 
8 10 olyan név ne léteznék, melyek
mindegyikéből négy — öt teljesen 
azonosa evü egyén ne fordulna elő. 
És ha ehhez még azt is hozzá­
vesszük, hogy 1—1 birtokosnak in­
gatlan vagyona nemcsak egy, hanem 
esetleg 10 különböző telek jegyzőkönyv­
ben is előfordul, olyan zavarok álla­
nak elő, a melyekből kibontakozni 
képtelenség.

Ha egy ilyen birtokos, a kinek 
még néhány teljesen azonosnevü bir- 
íokostársn van kölcsönre szorul, igen 
gyakran, teljesen jóhiszeműen nem a 
saját vagyonát jelöli ki jelzálogul. És 
ez nem csoda. Sok helyen a térmér­
ték ki sincs tüntetve -a telekjegyző­
könyvekben, másutt pedig a kataszter­
nek a telekjegyzőkönyvektől való na­
gyon lényeges eltérései okoznak ret­
tenetes bonyodalmakat. Már most az 
adós ingatlanai megállapításánál a dű­
lők elnevezéséből indul ki. Igen ám, 
de nagyon gyakran, több hasonnevű 
birtokosnak ingatlanai ugyanazon dű­
lőkben terülnek el, és igy jóhiszemű­
en összecserélik. Pedig de gyakran

előfordul, hogy az egyiknek legalább 
tízszer annyija van, mint a másiknak, 
a mit a térmérték kitüntetésének teljes 
hiánya, vagy annak hiányos volta mi­
att megállapítani nem tudnak.

Nézzük csak meg P a t r ó köz­
ség telekkönyveit. 2—3 név létezik az 
egész községben. A Dömötörfi névből 
legalább 300-at találhatunk a betüso- 
rosban. Valóságos felfedezői munka, 
ha kétséget kizárólag megállapítható 
valakinek tulajdonosi minősége.

Pedig a pontos telekkönyváilapo- 
tok egyik nélkülözhetetlen feltételét 
képezik a birtokos osztály hitelviszo­
nyainak. Zavaros, össze-vissza kuszáit 
tlkvbeli ingatlanokra hitelt senki sem 
nyújt szívesen. Pénzintézeteink keserű 
tapasztalatokra jutottak az elmúlt 

! években. Tapasztalhatták, hogy adó­
sukkal hasonevü birtokos ingatlanát 
vonták végrehajtás alá és nem jelen­
téktelen perköltséget fizettek ki, az 

I ilyen nem adósoknak az ingatlanuk 
végrehajtás alá vonásának megszün­
tetési költségei tejében.

De akármennyire igyekszik is az 
állam a telekkönyvek pontosságát a 
közérdek által vezéreltetve biztosítani, 
mégis a közösség megszüntetések, az 
örökösödések, lejegyzések, jelzálogkö- 
veteléseknek, mint egyetemes jelzálo­
goknak uj telekkönyvekbe való átvitele 
a zavarokat soha megszüntetni nem 
fogják.

A ..C8UBGÓ ÉS ?lD£Kf TaBCaJa
Ha valaki . .

Ha valaki azt kérdené tőlem,
Mért néztem rád hosszan, merően 
Azt mondanám : mi köze hozzája, 
Mit kiváncsi másnak a dolgára.

Ha pediglen te kérdenéd tőlem, 
Reádnéznék busán, szenvedőén,
S megsirntnám azt a semmiséget, 
Hogy még ezt is kérdened kell néked

HEGEDŰS GYULA.

Ptfgfár-lstóría.
A „Csurgó és Vidéke“ számira irta —

. k s
No’ mán az igaz, hogy csúnya egy 

iiigy embör a koma. Azért ollan sárga a 
képe. De azt mégse nem gondútam volna 
hogy lopó is.

Bedig az. Mingyár látni lógják, hogy 
lopó. Veri is mán az Isten a tulajdon cse­
lekedetével.

Hát" hogy a Szuszogó megváltoztatta 
a rossz erkölcsit, nem csámcsogott és nem 
pocsékulta a kukoricát, hanem hozzálátott az

] evéshez, mint az ehös farkas, kinyalta a 
i válut. fölszedte a szömöt a ganajbul is : azt 
mond! az orcátlan Mártony :

— Ne próbálja keed megöinyi ezt az 
állatot mert e most minden nap három ki­
lót hízik. Nem adnám száz koronáért, ha az 
én ólomba volna.

Hát most már tudom, miért dicsérte 
annyit. Megkívánta a másét a hitvány go­
nosz lélök.

Azt mondom a minap :
— Te Kati ha meggyünne a jó egéssé- 

göd, talán le is öthetnők a Szuszogót. Mög- 
hizott remekbe. A tokája, hája a fődet éri. 
Járni se igen tud, egyre csak fekszik. Leg- 
főképen azonban altul félök hogy eltalálják 
lopnvi. Szűkös idők járnak, sok a toivajem- 
Dör. A múlt éjszaka is ellopták a százlábú 
zsidó kövér libáját. Mit gondúsz leiköm, ne 
hívjuk el a doktort?

Mondi az asszony :
—- Nincs az én betegségemre jobb or­

vos. mintha a derekamat jól megtapodná a 
medve. Altul kiállna a hátambu! a fájás.

Tudni illik, bab tu! származott a Kati 
betegsége, mivelhogy rémitő módon szereti 
a büdöskőbabot.

Máskor ilyen farsangtájon három, de 
négy medve is akadt egyszörre a község­
ben, ez idét még egy se járt errefelé, fiizo- 
mosan a medvetáncoltatok is kötetet válasz­
tanak ebben a kortesos világban.

Hanem hát igaz a, hogy a szegény 
embör sorsát, boldog Isten biri. Ahun a ! 
Sikungat a fejérnép, megszólal az óváros fe­
lől az oláh dobja, danolása. Úgy hogy : ja- 
rabia, jarabia.

— No anyjuk ! Möggyütt az orvos. Be 
hijjam-e ?

— Híjjá keed’ híjjá. Möggyógyúlok. 
Holnapra leölhetik a Szuszogót.

No ronda egy dög volt a Jarabia med­
véje. Mikor két lábra állt, feje a padlást verte. 
A hátán lekopott a szőri, kilátszotta csúnya 
fekete bori. Gondútam : nem kéne nekem 
illen orvus, ha soha sem öszöm büdöskő­
babot.

Hanem az asszony azért nagy bátor­
sággal lefeküdt a fődre a pakrócra. A ron­
da szerzet rámászott, istentelen nagy talpá­
val végig tapodta derekát, hátát.

Szegény anyjukon: nagyokat nyögött, 
háta gerince ropogott a nagy állat terhi 
alatt. Azután mög suhajtoit. Ahányat tapo- 
dott rajta a medve, annyit suhajtott.

Mert nyilvánvalóvá lőtt. hogy csak­
ugyan büdöskőbab okozta a betegséget és 
láttam hogy anyjukon: igen pironkodik, ros­
téin a dógot a Jarabia előtt, mondom :

— Ne szömérmetösködj anyjuk. Első az 
egésség.

Anyjukom egészen megkönnyebbedett. 
Kiengedett belüle a betegség, mikép kien­
ged a főd fagya, ha möggyün az alszél Mög- 
izenytem hát a gonosz májú Mártony ko-
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Pedig vannak módok, a melyek­
kel, a hitelviszonyokat nagyon is ve­
szélyeztető zavarokat kikerülni lehet­
séges volna. Azt hiszem a pontos 
telekkönyvi állapotok egyik nélkülöz­
hetetlen feltételeként első sorban és 
mindenekelőtt a telekjegyzőkönyvbeli 
térmértéknek a kataszterrel leendő tel­
jes harmóniát kell tekintenünk. Nem

Ezután Mendelsohntól zongorán játszott [ lentek. Az idősebbek a külön termekbe vo- 
el egy darabot Valentényi Gáspár VIII. o.1 nultak és bor közben tárgyalták a napok
t. Valentényi Gáspár már nem homo novtts 
a diákconcertek közönsége előtt. Láttuk őt 
tavaly is kis öcscsével ügyeskedni. Idei sze­
repléséről újat nem mondhatunk, mint azt a 
jelenséget, hogy bizony tavaly óta, még na­
gyobb gyakorlatra tett szert. Lelkesen meg 
is tapsolták érte.

Egy kis változatosság jött erre : Nyizs- 
nyai : Születésem napján énekét adta elő a

lényegtelen az a törekvés sem, mely gyermekkar. Gyönyörűség volt nézni és hal­
árra irányul, hogy egy birtokos összes j gatni az apró diákok tömegét, a sok szop- 
ingatlana csak egy telekjegyzőkönyvben !ran llan8u le®nd“ rendezőket, 
legyen felvéve. Ezt nagyon könnyen bajuszt *dt/ elő> a tőle várt teljes siker 
keresztül lehet vinni. Ha valakij reb Gesztusai hanghordozása, előadási mo 
ingatlant szerez és ezt telekkönyvileg dóra teljesen kifogástalan volt és az esi si 
bekebeleztetni akarjuk, ne legyünk 
restek megnézni, mielőtt a kérvényt a 
telekkönyvi hatósághoz benyújtottuk, 
hogy van-e már az illetőnek ingatlana ? szereplőnek a nagyon is megérdemelt tapso 
Ha igen, kérvényünkben az újabb in- kát. 
gatlant, a régi telekjegyzőkönyvbe kér­
jük átíratni. Legalább a bonyodalma-j éhezhettünk végig. Erke!: Hunyady Lászlója-

kerében neki is egyik oroszlánrész jutott 
Kacagtató jelenetekkel, mely az egész dara­
bon keresztülvonult, ugyancsak megmulat 
tatta a közönséget és örömmel róttuk le a

eseményeit s különösen a mostani politikai 
viszonyokat. A fiatalság a teremben maradt 
és vigan táncolt, a diákság feledve bút, bajt 
és nem törődve a másnap kegyesen kiosz­
tandó szekundákra. Vig hangulatban folyt a 
mulatság egész kivirradtig, a melynek bizony­
ságául szolgáljon a jelenvolt díszes közönség:

Assaonyok : Arany Bálin iné (Csokonya,) 
Barakonyi Kristófné (Homok-Szt.-György) 
Balog Zsigmondné, özv. Begedi Péterné, 
Csicsmány Jánosné, Dümmerth Józsefné (Ihá- 
ros) Fekete Istvánná (Nagybajom) Gcrbár 
Gézáné (Nagy-Atád) Győry Kálmánná, Dr. 
Héjjas imréné, Héjjas Zsigmondné (Komlusd) 
Dr. Ho'váth Gyuláné Hőke Kállmánné Dr. 
Hoffmann lgnácné (Dugoselo) Kerkápoly> 
Istvánná, Kiss Antalné Kovács Sándornál 
Koncz Károlyné, Lehotay Jánosné özv. Ma 
tolcsy Gyuláné, Matolcsy Istvánná Mátray 
Gyuláné, Melitskó Mildósné, Nagy Jánosné 
özv, Orbán Istvánná, Patkós Bálintné Payer

nem szanoritiuk és uiahhan és bo1’ zonSoran a Valentényi testvérek, Gáspár nem szapömjuK 65 ujacoan es,ym 0 , és Leo V1 0 , adtak elő egy
részletet. Igen ügyes, diserét játékukkal sürü, 
őszinte tapsokat arattak.

A programm egyik fénypontját a Ku- 
ruczdalok képezték. Nagyon actualis volt és 
élvezettel hallgattuk végig ebben a kuruc 
világban. Kovács Sándor tanár ur tárogatón ki­
sérte a darabokat. Dacára, hogy egy kis ba­
leset folytán, keze kötés alatt volt, oly re­
mekül, oly gyönyörűen játszott és kiváló 
tehetségét, páratlan és a zene minden ágá-

kát
feleslegesen nem szaporítjuk a telek 
jegyzőkönyvek számát.

Ne kíméljük a fáradságot és le­
gyünk lelkiismeretesek, telekkönyveink 
pontosságát és egyszerűségét elő le­
het és kell mozdítanunk.

K. J.

Deák-Konczert.
1906 febr. I.

Mint minden farsangnak, úgy az ideinek 
is egyik kimagasló pontját képezte a deákok

. , , i Gézáné, özv. Petrovics Jánosné, Pekári Fe-A szavalat után ismét egy zenedarabot; renczné (Zdála) Sass lstvánné ’(Surd) Stad.
ler Gézáné (Felső-Segesd) Somogyi Ferenc­
ivé (Rácz Egres) Simon Károlyné (Pata) Szán. 
to Jánosné, özv. Szabó Pálné, Vaientény 
Györgyné (Szigetvár) özv. Varga Lajosnéi 
Dr Vida Károlyné, Valent Imréné. ,

Leányok: Arany Lenke (Rinya Újlak) 
Balog Mariska Barakony. Erzsiké és Man- 
czika (Homok-Szt-György) Begedy Gizus és 
Margitka Csicsmány Ilonka és Mariska, Far­
kas Zsuzsanna Fekete Erzsiké (Majsa Miklós- 
vár) Fekete Irma (Nagy-Bajom) Győry Vil- 
muska, Hőke Erzsiké és Jolánka, Héjjas

ban már megnyillatkozott zenei tehetségét, Vilma Héjjas Margit (Komlosd) Hoffmann 
ezúttal is oly fényesen ragyogtatta. hogy Natália (Dugoselo) Ilias Bözsike Kiss Irmus 
működését a közönség szűnni nem akaró és Teruska (Beleg) Konc Ilonka. Lehotay
zajos éljenzéssel és tapssal és a legteljesebb 
elismeréssel fogadta.

A műsor utolsó pontját Verdi: Truba-
mulatsága. Nemcsak anyagilag értem sike- durÍa képezte, a mit az ilj. vegyeskar é.->

zenekar adott elő. a tőle várt teljes siker-rültnek ezt a mulatságot. Mert hisz nem 
csoda, hogy a nagy diáksereg, szülőit roko- rel

közönség jelenik meg, hanem az igen ügye- fényesen sikerült. Az érdem első sorban Ko

Ferike Matolcsy Katicza, Melitskó Ella, Nagy 
Annus, Nagy Ilonka (Kadarkút) Orbán Idus 
Peti Jolánta (Bürüs) Payer Margitka, Rinhof- 
fer Gizella, Ritter Jeanie (Kadarkút) Sass 
Ilonka (Surd) Simon Irmus (Pata) Szabó Mi- 
like Szabó Paulu (Jákó) Valentényi Györ­
gyike (Szigetvár.) Vida Klárika. Terik«1 és

sen összeállított programm, méltó folytatá­
sát képezik a siker teljes voltának.

A hangverseny pontban negyed 9 óra­
kor, Kéler: Vígjáték nyitányával vette kez­
detét, a mit az ifjúsági zenekar adott elő.

vács Sándor tanár űré, ki a szereplőket lan­
kadatlan buzgalommal tanította be, és azu 
tán a szereplőké, a kik szerepüket igen ügye­
sen töltötték be.

Este 10 óra már elmúlt, mikor a hang-

Luolfer

Az ügyes betanítás, a legtöbb zenész hatá- verseny véget ért. Izgatottan várták már ezt 
rozott tehetsége, sürü tapsokat szerzett e a táncra vágyó fiatalok. Pár perez alatt a 
programmpontnak, a szereplők teljes elisme- szereplők emelvényét eltávolították és elren- 
résére. dezkedtek, miközben a cigányok is megje-

mának, hogy egésségös lőtt az asszony, 
gyünne el röggelre, mert bizomosan megöl­
jük a Szuszogót.

Azután megjutalmaztam az oláht és 
hogy ne mondi, hogy smucig az magyar, 
mögkérdeztem:

— Hát Jarabia ! öszik-e a maga medvéje 
könyeret. szalonnát ?

— Eszik, eszik. ís embört megeszik kinn 
erdőn.

— Huj! az otsmány szerzet.
Hanem azért jól tartottam főtt krump­

lival, derczével.
Az oláh könyörgött, hogy alkonyodik 

már, mög hideg is van, adnék neki mög a 
medvéjének éjjeli szállást.

Hászen jól van jól. Hanem hova tesz 
szűk a ronda férgöt ? Félek tőle, mögesz.

Kati fogta pártját a jótevőjének. Hála- 
datos volt neki a szelek miatt.

— Zárja bé a szegény párát a Szuszogó 
óljába. A Szuszogó bent is hálhat az ódal- 
kamarában, legalább bizomos lesz kend, 
hogy eljnem lopik,nem köllkijárni éjszaka miatta.

Úgy is tettünk. A Szuszogót bécsaltuk 
a kamarába. Friss szómát szórtam az ólba, 
a medve bepályádzott, lefeküdt.

Hát most tudódik ki, hogy csakugyan 
gonosz lélök a Mártony, hogy lopó.

Még el sem mullott éjfél, szólít anyjuk 
a dunynya alól.

— Apjuk, apjuk !
—- No mia?
— Mintha Mártony szavát hallottam volna
— Ámodtad Kati. A büdöskőbab zavar.
Hát abban a minutumban nagy kiabá­

lás támad odakiinn : Sególjetek ! mögesz !

De rettenetes orditás volt ám, mint mi­
kor valakit elevenön nyúznak.

A Jarabia is talpra ugrott. Lámpást 
gyújtunk. Kiszaladunk. Hát a nyitott ólajtó­
ban a medve megölelve tarti a Máitonyt és 
öreg körmével ugyancsak fűsüli a koma 
fejit. Még jó, hogy bele nem kóstolt, de nem 
tehette a karika miatt.

A Jarábia ráütött a medve karikás or­
rára, rákiáltott valamit medvenyelven, altul el­
eresztette. Mint egy félhótt, úgy esett a ko­
ma a fődre. Alig bírtuk beczepelnyi ketten.

No, de nem volt annak emberi abrá- 
zatja. Ollan volt a sárga képi a medve kör- 
mitül, mint a mester énekes könyve, a mel- 
likbe a kóták vágynak Írva. A fejebőri ron­
gyokban fityegett le róla hajastul. A vállán 
ki volt szakadva az ujjas mög az imög A 
hátábul csurgott a vér, alig tudtuk lemosni, 
elállitani.

A Jarabia még az éjjel elpályádzott 
medvéstül. Köszöni a szállást — mondi, — 
de ő bízom törvényre nem jár. A koma a 
nagy ijedtségéül csak röggelre gyütt magá­
hoz. Doktorhoz ment.

Az orvos leberetválta a haját mind egy

— Halálozás Özv. Jünker Gusztávnét 
és családját gyászukban újabb csapás érte. 
Anyósa, illetve nagy anyjuk özv. Jünker 
lgnácné f. hó 2-án elhunyt. Haláláról az 
alábbi gyászjelentést vettük : Özv. Mayerhofer 
Józsefné mint leánya, Jünker Sándor mint 
fia, Özv. Jünker Gusztávné és Jünker Sán- 
dorné mint menyei, úgy a. maguk, Valamint 
az unokák és dédunokák s az összes roko­
nok nevében szomorodott szívvel jelentik a 
szeretett anya, anyós, nagyanya és dédanyá­
nak Özv. Jünker lgnácné szül. Beck 
Júliának élete 92-ik évében Csurgón, 1905 
évi február hó 2-én délután 2 órakor történt 
gyászos elhunytat. A boldogult hült tetemei 
1905. évi február ho 5 én délelőtt 10 órakor 
fognak a gyászházból a csurgói izr. sirkert- 
ben örök nyugalomra helyeztetni. Csurgó. 
1905. február 2 Nyugodjék békében!

— Tüzek. A képviselőválasztás izgalmai 
még, — mint látszik — máig sem múltak 
el járásunkban A héten történt két, gyújto­
gatásból eredhetett tűzesetről kell ugyanis 
számot adnunk. A múlt hó 28-án este fél 
10 órakor 2 istálló égett le Alsókban, 30-án 
éjjel pedig Szentén egy szőlőhegyi pinezét 
gyújtottak fel. A tulajdonosok kára, mely 
nem jelentékeny, biztosítás utján megtérül.

— Szabad Lyoenm. Értesítés. Folyó hó 
5-én vasárnap délután pontban 4 órakor 
felolvasás lesz a főgymnasium nagytermében. 
Felolvasást tart Varga Gábor : „Az akaráscsöppig, összevarta a feje borit és bederó- 

tozta patikaszagu kóccal. Kalapot se tehetett és szabadakaratról.. Tagok belépti dijatínem 
a fejibe. Szégyenszömre asszonykendőt köl-1 fizetnek. Nem tagok számára a belépti dij 
lőtt a fejire kötnyi. Világcsufjára asszony- 20 fiiér.

I kendőben muszáj volt neki végig a nagy­
utcán hazamenni.

Mondok neki:

— Pelülflzetések A csurgói ev. ref. fő- 
I gimn. ifjúsága áltat f. hó 1-én rendezett 
i mulatságon felülfizettek :* Br. Inkey József 

No Mártony, hát köll-e Szuszogó ? | orsz. képviselő Br. Inkey Pál 20 — 20 kor.
— Ne bánts koma. Mögszenvedtem. 
Hát mög is. Egye mög a fenye.

Gróf Festetich Tassiló főudvarmester 10 k. 
j N. V. 7 k. Nagy János 6 k. Kovács Gyula 
5 k. Bozzay János Haám Ferenc Dr. Hoff-
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man Ignácznó Hőke Kálmán Klingenbrunner 
Antal Valentényi György Valent Imréné 
4—4 k. Madarász Vincze Reimann Kálmánn 
Vágó Gyülá 3—3 k Balogh Antal Kacsko- 
vics Lajos Dümmerth József Muhar József 
Pekári Ferencné V. G. 2—2 kor. Földes 
Ferencz Győri Kálmán Dr. Horváth József 
Kamu Józef Káluai József Lipsitcz Zsigmond 
MátJay Gyula Melitskó Miklós Payer Géza 
Scneer Zoltán 1 — 1 k. Fogadj k a jótékony 
felülfizetők ezúton a rendezőség hálás kö­
szönetét.

— KftlgjfilAs. A Csurgói Polgári Casino 
ma. f. 5-én délutáu 3 órakor tartja ez évi 
rendes közgyűlését saját helyiségeiben.

— Influenza Járvány. Községünkben 
már hetek óta erősén grasszál az influenza 
és olyan nagy mértékben lép fel, hogy so­
kan komoly betegek tőle. Ez a rendkívül 
szeszélyes Mőjárás az oka a sok meghűlés­
nek, mert nappal felenged, éjjel azonban új­
ból keményen megfagy.

—- Tudományos színház. F. hó 4-én, es­
te 8 órakor a Korona szálloda nagytermé­
ben, vetített képekkel előadás tartatott. Be­
mutatásra került a Hruska Gyula vetített 
képei alapján Szalay Sándor által irt Amerika. 
A szöveget felolvasta Angyal Guidó István 
főgymn. tanár:

— UJ népnevelési bizottsági tagok. So
mogyvármegye törvényhatósági bizottságá­
nak Kaposvárott 1904 december 30-án tar­
tott rendkívüli közgyűlésén a törvényható­
sági népnevelési bizottság tagjait választot­
ták meg túlnyomó részben a törvényhatóság 
bizottsági tagjai közül. Járásunkból Adorján 
Miklós nyug. tanitóképezdei tanár és Sass 
István surdi tanító választattak be a bizott­
ságba, mint olyanok, a kik különben nem 
tagjai a törvényhatósági bizottságnak.

— Megyegyfllés. F. hó 6-án veszi kez­
detét a Somogyvármegye törvh. bizottsága 
által Kaposvárott tartandó évnegyedes ren­
des közgyűlés. E közgyűlésen kerülnek tár­
gyalás alá a városunkat érdeklő következő 
tárgyak: 1. Csurgó határozata az állatvásár 
tér berendezési költségeinek fedezéséről. 2. 
A csurgói közgyám fizetésének megállapítá­
sa, 3) Alispán! előterjesztés a Csurgón léte­
sítendő ártézi kutakról.

— VirAg-Hednt Estély. 1905 február 11-én 
szombaton a nagykanizsai Casino termeiben 
jótékonyáéin virág-redut estélyt rendez, me­
lyre a t. Cimet b. családjával tisztelettel 
meghívja. Megnyitóul: Nagy látványossága 
Fátyoltáncz előadva negyven hölgy által 
Kezdete este 9 órakor. Helyárak : páholy 20 
kor. belépő dij 2 kor 40 fill. Jegyek előre 
válthatók február hó 9 és 10-én délután 3 
órától 4-ig a Casino dísztermében.

— A Divat Újság minden hónapban két­
szer jelenik meg. Előfizetési ára nagyon ol­
csó; negyedévre postán való szétküldéssel 
3 korona 20 fillér. Előfizetni legcélszerűbben 
a kiadóhivatalba intézett postautalványon le­
het. A Divat újság kiadóhivatala Budapes­
ten, VII. Rökk Szilárd utca 4 számú házá­
ban van.

— Az általánosan eiösmert Osors és 
Bauer cégnek mai lapszámunkban megje­
lent hirdetésére ezúton is felhívjuk olvasókö­
zönségünk figyelmét,

~ B7 év nagy Idő egy lap életében. A 
Pesti Hírlap, a hazánkban kétségtelenül leg­
elterjedtebb napilap, most lép immár 27-iij 
ebfolyamába. E hosszú idő alat valóban oly 
mély gyökereket vert a magyar olvasókö­
zönség szivében, hogy arra szinte nincs is 
példa ez országban. Pedig nincs benne semmi 
csodálni való. Hiszen a Pesti Hírlapot min- 
denki olvassa, — az is aki nem ért egyet a 
politikájával; minden időben imponált az ol­
vasóközönségnek függetlenségével, őszinte 
szókimondásával, meggyőződésének fel és 
letelő bátor hirdetésével. Ebben rejlik nép­
szerűségének titka. Amihez járul az olvasó- 
közönség szempontjából való másik nagy 
előnye, hogy legtöbb és legváltozatosabb 
tartalommal jelenik meg napról-napra, vasár­
napi számai egész kötetek, előfizetőinek a 
szerkesztői üzenetek gazdag, mindennapi ro­
vatában jó tanácscsal, fölvilágositással szol­
gál, kitűnő divatlapot küld nekik feláron s 
egész évre szóló hasznos könyvet — díszes 
képes naptárt — ad nekik karácsonyi aján­

dékul. Specialitásai is vannak a Pesti Hírlap­
nak melyek minden apilap fölé helyezik, min­
dennap közöl eredeti és külföldi tárcát, hu­
moros cikkeket (Kis komédiák), Esti levelet 
aktuális kérdésekről a kitűnő író és bölcselő 
Tóth Béla tollából; színház és vegyes-rovata 
a leggazdagabb. Ily előnyös tulajdonai révén 
a legjobb lélekkel ajánlhatjuk t. olvasóink 
pártfogásába a Pesti Hírlapot, melynek elő- 
tiizetési ara egy hóra csak 2 K. 40 f. s az 

' a kiadóhivatalbá cimzendő: Budapest, V. 
j Váci kőrút 78, honnan mutatványszámot is 
I chfet kérni.

— „ewenlnm“ telep Nagyősz. Egyik
gazdasági ág sem fizet úgy, mint a szőlő- 
mivelés. Az állami felügyelet és állami se- 
gélylyel létesített „Millenium„-telep a legmeg 
bizhatóbb ojtvány beszerzési forrás; ezen 

! ojtványtelep ma a legnagyobb és legüzem- 
j képesebb az országban. Ezen mintatelep 
i Puding Károly tulajdonos szakavatott veze- 
: l®se mellett az ország legjobb szervezetű 
I szőlőtelepévé fejlődött, miről tanúskodjék a 
a következő közjegyzőileg hitelesített BIZO-. 
NYIT VÁNY. (B. H.) Alulírottak ezennel iga­
zoljuk, hogy Buding Károly nagy őszi lakos,

I földbirtokos, a „Millenium“ telep tulajdonosa 
I 1027 drb. „Elismerő és hálanyi!atkozat“-ot 
mutatott fel előttünk, nemcsak Magyarország 

! niinden vidékéről, hanem sokat a külfödről 
is. Az elismerő nyilatkozatok tartalmából 
arról győződtünk meg, hogy Buding Károly 
teleptulajdonos vevői közé sorolja namcsak 
a legelőkelőbb uradalmakat, hanem gazdasági 
egyesületeket, hegyközségeket, szövetkezete­
ket, erkölcsi testületeket, társaságokat s igen 
U3gy számban magán-szőlőbirtokosokat is, 
kik közül — mint arról más is személye;en 
meggyőződhetik — számosán 50,000 100,000 
200,000 drbos tételekben szerezték ugyancsak 
a felmutatott nyilatkozatok alapján legna­
gyobb megelégedésükre szőlőszeti termény­
szükségletüket. Mindezek valódiságáról kész 
örömest teszünk tanúbizonyságot. Temesvár, 
1904 évi augusztus hó 19 én Schadech 
Mihály s k. Maschek Brúnó s. k. (B. h.) 
Az általam alulírott helyen és napon 873|1904 
ügyszám alatt felvett jegyzőkönyv alapján 
ezennel bizonyítom, hogy az általam szemé­
lyesen ismert Schadeck Mihály ur takarék- 
pénztári igazgató, szabadfalui lakos és Ma­
schek Brúnó ur jogszigorló temesvári lakos, 
fennebbi bizonyítványt előttem sajátkezüleg 
írták alá. Kelt Temesváron, (1904.) ezerki- 
lecszáznégy évi augusztus hó (19) tizenki­
lencedikén. Susick Mihály s. k. mint Dr. 
Telb sz Imre temesvári kir. közjegyzőnek a 
temesvári közjegyzői kamara 560j 1903. számú 
rendelvényével kirendelt helyettese. (P. H.)

— Három lap. Beköszöntőnek a hosszú 
téli esték és ilyenkor életszükségletünk az 
olvasás Három lapja van a magyar közön­
ségnek, amelyek egy magyar házból sem 
hiányozhatnak ? Herczeg Ferencz lapja az 
Uj Idők a felnőtteket szórakoztatja gazdag 
szépirodalmi tartalmával amelyet a legkiválóbb 
magyar irók Írnak, számos művészi és ak-; 
tuális képeivel pedig hű tükre a hét közér- j 
dekü eseményeinek. Tutsek Anna képes 
hetilapja a Magyar Lányok, fiatal lányaink-; 
nak vált kedves pótolhatatalan barátjává. A 
szülők minden aggodalom nélkül adhatják 
lányaik kezébe, mert belőle nem a szenti-1 
men tálizmus bágyadt holdsugára, hanem a 
költészet tiszta napfénye ragyog o magyar, 
leány világra vonzóan megkapóan, éltető; 
erővel és melegséggel. A harmadik Pósa La-1 
jós lapja, Az Én Újságom a gyermekvilágé.

I Tele dallal, tele képpel, telis-tele szép me­
sékkel.

egyes rejtvénymegfejtőnek egy szépirodalmi 
müvet ad ajándékul.

A „Vendéglősök Lapja“ Ihász György
szerkesztésében immár 21-ik évfolyamát futja. 
Ez a nagy idő erős bizonysága annak, hogy 
ez a hazafias, igazán magyar szellemű lap 
kiváló missiót teljesített és teljesít közéle­
tünkben A lapra ebben az évben az eddiginél 
is jobban irányul a közérdeklődés, különö­
sen a vendéglősöké, mert az ipartörvény mó­
dosításánál ez a lap hivatott arra, hogy a köz­
vélemény előtt a vendéglős ipar helyzetét és 
igényeit helyes világításba helyezze. A .Ven­
déglősök lapja“ élénken van szerkesztve s 
zamatos magyar stylusával nemcsak a ven­
déglősöket érdekelheti, hanem mindenkit, kü­
lönösen a borkereskedőket, bortermelőket a 
kik céljaiknak a legsikeresebb hirdetési orgá­
numot találják benne. A „Vendéglősök Lapja“ 
előfizetési ára fél évre 3 korona. Szerkesz­
tősége és kiadóhivatala: Budapest, VII. 
Akácfa-utca. 7. sz.

Az Én Újságom. Nem ajánlhatunk
jobbat és megfelelőbbet, amikor a gyermek 
első olvasmányáról van szó, Pósa Lajos Az 
Én Újságom cimü képes hetilapjánál- Csupa 
magyar érzés ez az újság, hétről—hétre közli 
a legszebb olvasmányokat, oktató és szel­
lemi életet fejlesztő cikkeket, képet a leg­
kiválóbb magyar művészek rajzolják, elbe­
széléseit és cikkeit a legjobb magyar irók 
írják. S a mesés olcsósága is ajánlja, mert 
előfizetési ára negyedévre nem több két ko­
ronánál Akik most megrendelik ingyen kap­
ják Az En Újságom naptárát is. Mutatvány­
számot ingyen küld, a kiadóhivatal Budapest, 
Andrássyut 10.

— Magyar Lányok. Nincs kedvesebb a
serdülő fiatal lánynál És a serdülő fiatal 
lányoknak nincs jobb barátja, nincs meghit­
tebb tanácsadója a Magyar Lányoknál. Egy­
szerű ennek a magyarázata Olyan ez az 
újság, mint a derék fiatal lány lelke, tiszta 
érintetlen. Csak nemes, jó dolgok jelennek 
meg benne, legyenek azok hasznosak, okta­
tók vagy mulatságosak. Azért is ölt min­
dig nagyobb arányokat a Magyar Lányok 
elterjedése és ez a magyarázata annak, hogy 
mindinkább hozzánő ez a kedves újság a 
fiatal lányok szivéhez. Előfizetési ára ne­
gyedévre 3 korona. Mutatvány számot In­
gyen küld a kiadóhivatal Budapest, Andássy- 
ut 10.

7~ Bét regény. Az Uj Idők tizennegyedik 
évfolyamának amely a heti számával kezdő­
dik. két uj regény jelében indul meg Az el­
sőnek elme „Ábel és Eszter“, szerzője Gár­
donyi Géza, s azzal a poetikus melegséggel, 
mesteri jellemrajzzal és érdekes cselekmén­
nyel van megkomponálva, amely Gárdonyi­
nak a legelső magyar irók között biztosítja 
helyét. A másik regény „A diadalmas Éva“ 
francia iró müve. Pierre de Coulevaina az 
Európát járó amerikai asszonyt festi meg 
benne egy roppantul hatásos cselekmény 
kéretésen. Van azonkívül ebben a számban 
eredeti rajz Túli Ödöntől meg Csók István­
tól, novella Wolfner Páltól és Tábori Róbert­
tól, költemény Farkas Imrétől, cikk Szerb 
Zsigmond tollából és számos epizód, apró­
ság a hétről. Most hogy megindul a tizen­
egyedik évfolyam, legalkalmasabb az előfi­
zetésre ez időpont. Ezért is a kiadóhivatal 
(Andrássy-ut 10) azoknak, akik még nem 
ismerik a Uj Idők irányát, kívánatra ingyen 
küld mutatványszámot.

- A világ legolcsóbb folyóirata Ezt a
I címet ambicionálja magának az „Érdekes 
, Könyvtár“ könyvalaku szépirodalmi folyó- 
i irat, amennyiben előfizetési árát egész évre 
; 2 koronában, félévre 1 koronában állapította 
[ meg. E csekély ár dacára a lap csak első- 
! rangú hazai és külföldi irók legkiválóbb el- 
; beszéléseit, novelláit és költeményeit közli.
■ Folytatásos cikket sohasem ád, mindén fü­
zet teljesen befejezett, szép könyvet képez 
A lap specalitása a „Rejtvényvilág“ állandó 
ingyenes melléklet. Speciálitásnak nevezzük 
mert csak ez a lap nyújtja olvasóinak azt a 
kedvezményt hogy kivétel nélkül minden

@ e a « * e *,

Heti Krónika.

Az életnek gyors múlása, 
Felém tárja végzetem !

. . De ki éltét jól használja, 
Tőle vissza nem retten !

Ha a munka hi magához 
Két karommal végzem azt,
S ha az élet örömet hoz:
Nem hallatok but, panaszt.
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Természetünk azt kívánja: 
Legyünk olykor vidámak!
Többet mondok ! Nézz e sorra :
Dalolva állj a munkának!

Krónika ez? Mit beszélek?
Szol a hétről egy sorom?
Lehet hogy itt tévedés lesz,
De e hétről olvasom :

„Félév zárult a múlt héten !‘
Ez az élet bu-baja !
„Jót mulattunk a koncerten !“
Ez a jobbik oldala!

A koncertnek volt hibája! 
Bocsájthatlan bűne ez:
Az időnek gyors múlása 
Mindent hamar kivégez!

Vigaszom e reményben van, 
Hogy a farsang hosszú még! 
Részem lesz még mulatságban: 
Készül a sok képezdész.

Amerika gyönyörű föld 
S nem rettent a szökés sem ! 
Szerkesztő ur, ha föl is köt,
Ezt a földet megnézem !

Megjöttem már Szerkesztő ur! 
Mily gyorsaság 1 Óh Egek !
Hogy mi van a tengeren túl ?
A „Koronádban néztem meg : ^

Figyelő.

5581 tkv. 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.
A Csurgói kir. jbirósag mint tkvi ható 

ság közhírré teszi hogy a Somogy csurgói ta­
karékpénztár r i vhjiatónak Balog Janos és 
Henészi József vhajtást szenvedettek elleni 
130 kor. tőkekövetelés s jár. iránti vhajtásj 
ügyében a csurgói kir. jbg. területén lévő 
Henészi Józsefnekaz inkei 274 sztjkvben A f 
225 hrsz (kert és rét a beltelekben) a. fel­
vett ingatlanból B 1 sorszám 1(2 rész ille­
tőségére 40 koronában az ugyanott A f 238 
hrsz (a felében ide tartozó 111 sz ház ud­
varral) ingatlanból B 1 sersz 1(2 rész illetős. 
400 koronában az inkei 412 sztjkvben A 1 
1—2 sorsz. 240 a és 340|c hrsz (kert a 
beltelekben (alatt felvett telki birtokból B 1 j 
sorsz 1|2 rész illetőségére 100 koronában, j 
az inkei 411 sztjkvben A f 238 b hrsz (ud­
var) ingatlanból B 11 sorsz 1(2 rész illetősé­
gére 40 koronában Balog Jánosnak az inkei 
431 sztjkvben A f 84 b hrsz kert és rét a 
beltelekben alatt felvett ingatlanból B 2 srsz j 
1(2 rész illetőségére 73 koronában ugyanen­
nek a miháldi 192 sztjkvben A f 951 hrsz. | 
szőlő a gradicskai dűlőben alatt felvett in­
gatlanára 588 koronában ugyanennek a mi- 
háldi 219 sztjkvben A t 999 hrsz. szőlő és, 
pince a gradicskai dűlőben alatt felvett in­
gatlanból B 7 sorsz 1(2 rész illetőségére 241 
koronában — végül Henészi Józsefnek a 
miháldi 363 sztjkvben A f 1214 hrsz. szőlő 
szántóföld és pince a gradicskai dűlőben 
alatt felvett ingatlanaól B. 3 sorsz. 1(2 rész 
illetőségére 302 K 25 fülben ezennel megál­
lapított kikiáltási árban elrendeltetik.
Az árverés megtartása határidőül
1905 évi Február hó 13-ik napjának 

délelőtt 10 órája 
MIHÁLD, az inkei ingatlanokra pedig 

ugyanaznap dél után 3 órája 
INKE községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 0|o-át v. 41 k. 40 
K. 10 K.-t 4 kor 7 k. 30 ft 53 k. 80 fil­
lért 24 korona és 10 ff lért 30 korona 23 
fillért készpénzben, vagy az 1881 60 te. 
42 §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881 nov. 1-én 3333 I. M. rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 60

te 170 § a értelmében a bánatpénznek a bi- 
■ óságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.
A kir jbg. mint tkvi hatóság 

! Csurgó 1904 nov. 25.
Csillag kir. albiro.

195. sz 1905. végreh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az > 
1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a, 
nagyatádi királyi járásbíróságnak 1904. j 
évi V. 485|1 számú végzése kö­
vetkeztében Doktor Kommen Elek! 
ügyvéd által képviselt n.-atádi járási 

i hitelszövetkezet javára Steiner Sándor 
ellen ezerkétszáz korona és já-j 
rulékai erejéig foganatosított kielégítési 

i végrehajtás utján le és felülfoglalt és( 
í3700 kor. 80 fill re becsült következő1 

ingóságok, u. m. ruhanemüek, búto­
rok, 2 varrógép nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a n.-atádi kir. 
járásbíróság 1904-ik évi V. 485J4 

; számú végzése folytán 1200 ko- 
! róna tőkekövetelés, ennek 1904. évi 
dec. ho 22. napjától jaró 6 OÍQ 

! matai és eddig összesen 56 kor. 90 
, fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig N.-Átadón alperes 
üzletében leendő megtartására

1905. február hó IO-ik napján 
dél után 2 órája

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel Hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t. ez. 
107. és I08r §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetén becsaton alul is, 
elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt N.-Atádon 1905. évijfebruár 
hó 1. napján.

SZABÓ JÓZSEF 
kir. bir. végrehajtó.

A

Jakab József féle ház

Felvilágosítást ad a

Csurgói takarékpénztár r.t.

1906 február 5.

*<<¥-♦ *-??<?-♦- «-5Ö-*- ->§{£♦-

Vásári zsebnaptár 1905.
Húsipari és dllatforgalmi évköny

az egyes napokra eső vásárok poritos 
jegyzékével ingyen és bérmentve
megy minden mészáros, hentes, állat- 
kereskedő zsiradék és csontkereskedő ti­
niére, a ki legalább félévvre előfizet a

Mészárosok és Hentesek 
Lapjára.

Előfizetés félévre 6 kor. — KiadóhivaX 
)CU: Budapest VII. Erzsébet körút 2.
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Köhögés rekedtség, hurut ell. nincs jobb

RÉTHY -féle

pemetefű cukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyáz­
zunk és hatrozottan RÉTHY 
felét kérjünk, mivel sok haszon­

talan utánzata van.
1 dobos 60 fillér.
Osak BBTHY félét 

fogadjunk ell

8 napi pr-onéra

Soltngeai hajvácjó népimet
2 (rí 50 kr. idaavet (»él« 
lett k (Keletem imci- 

TP.ít ut S a tpo’i keíSl 
visszavonni én ez '«ate 
get érte szenna veeea- 
adai. A hajvégé* ép 16 
cm. h «íza, latinom ab 
ba i nicke* ezeti tenjebb 

•telból i Őszült, van M toga, -l vágásra tál*, 3 féltőié ffatje 
a mm , 7 Biw ,'t6 mm , dupla .»avarral, bizten«ayi <*eavattai 
i.r alókragóval, finom karton oan, használati utam áeeai ogyWI, 
u Y, hofV in indenk’ azonnal hajat vághat vale, l-egjobi. mind 
aogf, teljem< n félszer lv<- c«rk fri 2.64-, leriett cu^vfi irt 2.1b. 
HrakállviVrA-gep M 2.25, lóuyiré-ellé vagy kutya nyíré étié (H 
•>, — r iztun figi hvetv ló koszii ék frt 17». — Szt> küldés oá’»- 

M k>- LATEINER LEO «v*rl
- Wien, I 63 Wollr-eile 31

A LKAL.MI VÉTEL 
32 rtrb osek 8 frt. 

a legszebb <ij üdéket kései a at Olorle 
einst evéeizköikéialetank mely áll

<5 drb. icffin. gloriaeeüst vadkanét
» • » vilin eyy darabból
B • n hé* bofrntöft aeMjmyv*/• • . hévé* kamui
ewe téfrnéró 4 

loovmnéró , kanéi

8a ’ e
2 * » "
1 * " * *

^ érb éaaaaieB S frtévi »«.•menyi *
melyeknek Ara esel tt háromaioi annyi ww*» <?■ u>v.. —— —, 
mázott raktár folvtán eak A friért áruettatnat. A Öled* - 
egv kiváló íohér m mely alLndóan válloziitian marad és te^ 
pótolja a drága igáit ezüstét. Tia/tilápára csalna szappanos 1 
kell habzualni. Hegy ti iitdoeekról bárki » aaesiré'-üdjéc kaea 
gyök re tete/é- esetén 3 pénzt minden érán*» nól-jUviaesa 
Szélkuldr* 'sa«if* utánvét ellen vagy u eaeeg elóeelee bekl 
lieu LEQ LATÉI SER gyári rakUiából Mérnim Wé* 

31 FV*b álé megfeketedő utánsatokiéi evakedjefc. éa A A 
kinin eredeti ntétmémfm*

Wauienyi a legfinomabb kivitelbm. 
romacoi annyi volt és moat csak a, WW 
ék á Mán ámíltilniv. A Gierte esd

- —üü
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ne

a
VILÁGHÍRŰ
RRKÍIRI)“ fest*sz6tl mütutézet 

„lluIYVllU a kiválóan sikerüli
életnagysága arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet 
Számos (kir. körjegyző által hitelesí­
teti) elismerőlevél a világ minden tá­

járól.
Elsőrangú képek árai:

Olaj, -aquvarell- és pastellfestésben 
fénykép után 48 -63 cm. nagyság­
ban ára • 20 korona
Legfinomabb kivitelű Biom,- Platin 
és krétára ja ára . 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagyságai képet készí­
tünk mindenkinek teljesen iagyen, 
ha részünkre 3 rendelést szerez 
és azokat egyenkint, vagy egy­

szerre beküldi.

99R E KOR»
festészeti müintézet

66

Budapest\ Vll. Rottenbiller 
utcaa 46

14-20

Bámulatos olcso kerítések'

Vágó Lajos
épület és géplakatos, sodrony fonat- és 

kerítés szövet fonodája 

CSURGÓ (Somogym )

Ajánlja sodrony fonodáját, min­
denféle parkok, kertek, sző^ 
lök,udvarok,vadaskertek
♦db. bekeritesere.

Úgyszintén vaskerítések i; 
vaskapuk legdíszesebb kivitelét, g 

Kívánatra tervekkel és költség- 
vetéssel szívesen szolgál.

u.1' -MM'1 x ;,.U xiUW.Ülte
A leghíresebb kötögé- ít

I pék hám és ipari célra

I. styriai kötőgépgyar
magyar képviselete

BUDAPEST Vll Erzsébet k 23 &
*-< >+ 
fi. részletfizetésre is kapható. ff

y Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Varrt-gépek és kerékpárok raktára

* Fogl József Lajos yt
;■ TX'íff fffffffffc

________________________ Ä_____________ ___________Ä _________________W----  • •

C-+

Egy használt pénzszekrény

I megvételre Z

kerestetik.

Hol ? Megmondja a

kiadóhivatal.

Ne vegyen senki hangszert
tt

mig Reményi Mihály műhangszerész cs. és kir. sza­

badalom tulajdonos, a Magyar Királyi zene-akadémia 
szállítója 315 ábrával ellátott legújabb képes árjegyzé­

ket at nem olvassa, mely ingyen és bérmentve külde­

tik Budapestről, VI. Király-utca 44dl.

m m s —•-
MA 5

p
É
N

Z
A
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Q-wmm

4 1 2 °o-os
hiiirvminbt nyújtok budapesti és külföldi hUltkUUUKCt eis5rangU pénzintézetektől a

földbirtok és ingatlan 3 u értékéig 1. cs II. helyre 15 — 65 
évig terjedő időtartamra.

I papoknak, katonatiszteknek, allami- és 
ulUllvlj Hill l. tnílgánhivatalnokoknak, kereskedőknek es
iparosoknak kezes es kezes nélkül I 15 évig terjedő 
időre gyorsan és diseretten.

Bank ós magánadósságok convertálása 
LANG SAMU Budapest VI., Nagymező-u. 12.

A kölcsön nem záloglevelekben, hanem készpénzben lesz folyósítva.
Értékpapírok ós részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett

megvétetnek. —
Osztálysorsjegyek: i|i K 12. , t|2 K 6. - , íj* K 3. —, t|s K 1.50

(Válas/belyeg.)

I

N I

!

A vidéken lakó családoknak I
> Sr mellőzhetetlen 5?

a hygienikua és te jesen szag tala r. I 
csásr. 66 kir. szabadalmazott

szoba Mos at
mely mint elegáns bútordarab, bármilyen lakásba: 

elhelyezhető.
detentoto kocsik ===== 

=-— Hyg. köposdszé 
Oitiöitek ás irrigatorok », 

^«dó- és fürdőkádak
pes árjegyzékei ingyen és bér 

men Ive küld

DTT1ANN L
closet-gyár

.idapeet, IV., Váreaház-wtoa 2. szám 
IKossuth Lajos-utca sarkán

G U M I-
SÁRGZIPŐK

(kalocsni.)
vízmentes gumi heipők meleg 
teveszőr bélésssel.férfiak, nők és gyer­

mekek részére; teljesen vízmentes gumi-vadász-csizmák férfiak 
részére, legjobbnak bizonyult minőségben, eredeti orosz gyártmány 

a szt-péteri gumiczipőgyár gyártmánya ZZZZ
íznvrvm v \ iu Halifax, jackson haines, gazelKOIvtxUL 1 AK LA és COLUMBUS

_ Legjutányosabb árban kapható /
ICHOTTOLA ER VŐ BUDAPEST

----- ■■■——— VI ANDRÁSST UT 2 SZ

Arjegyzékkel 
in gyen és bér inen tue 

szolgálok. .....

k>

-.,. yrfw A -»’A*-».
V- , ... . - . I.\



Csurgó, ! 905. január 30.

1905. február 5

„Milleriumielep“ Nagyosz

IS

Szép és tarlós szőlője!
csak annak lesz. a ki tngyeh kéri Ma 
gyaroiszág legnagyobb szőlőiskolájának
árjegyzékét, a mely szőlőiskola állami 
segéllyel és áll. felügyelet mellett létesült

13 — 20

7 ;v:.\ ■
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CSURGÓ és VIDÉKE

Felhívás
a C surgói takarékpénztár részvénytársulat t. ©,

részvényeseihez.

A folyó évi január 29-én tartott közgyűlésünk társulatunk alaptőkéjének 75.000 K-ról 
00.000 K-ra leendő felemelését határozta el 250 drb 100 K. névértékű névre szóló rész­

vény kibocsátása altul. A részvényekre 1905. marczius 30-ig 270 K. az 1905 január 1-től 
járó 5 °!o -os kamattal együtt befizetendő. Ennélfogva felhívjuk t. c. részvényeseinket, hogy 
a még be nem fizetett 70 °n -ot, részvényenként 189 koronát és ennek 1905. január I -tol 
járó kamatát folyó évi máiczius 30-igjinnál inkább befizetni szíveskedjenek, mivel ellen­
eseiben a kercsk. törvény 170 §-a értelmében a részvényekre igényeiket elveszítik.

Felhívjuk továbbá közgyűlésünk határozata folytán a 78. 79. 517. 189. 087. 230. 
351. 637—647. 279. 280. 299. számú részvényeink tulajdonosait, hogy elővételi jogaikat 
fenti fizetések és a részvények bemutatása ellenében folyó évi márczius l-ig gyakoroljak, 

elleneseiben elővételi jogaikat elveszítik.

A Gergői takarékpénztár részVénytársblat

Igazgatósága.

'ZZZ Z-ZL ZZZ. ZZZZ t~7u. 6B
I! t ti

mm mm mm m mm

Báli

meghívók
csinos kivitelben készülnek

Vágó Gyula
cönyvnvomdájában

v-i i-A 1 ■í-.i1
sum 
B lm

A ti 
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Eredeti OSERS és BAUER motorok
BUDAPEST. VI.. Podmaniczky-utcza 18. ^

Motorgyár és vasöntöde: Bécs.
Benzin - és petrolsum-motorok és locomobllok, 3 zlvó-glz-motortel epek
2—3 fill, üzemköltséggel. Kedvező fizetési feltételek. — Elsőrangú 

gyártmány. — Költségvetés és árjegyzék ingyen.

Saját ímt

Egészen ingyen
zománcozott edényt

a a. Qw'íáí*1' °>

Kíikíillőmcnti Első Szölöoltvány-telepnél.

nem kapnak sehol, de 6 főző lábost és 
6 főzőfazéköt különféle nagyságban, 
12 darabot 1 frt. 75 krajcárért én 
szállíthatok. Ingyen csomagolás után­

vétel mellett

I ulajdonos Caspari Frigyes Medgyes Erdély
A telep oltványait az elmúlt száraz nyá 
ron naponta több mint 2 millió litier víz­
zel öntözte, miáltal az oltványok ideálisán 
fejlődtek. — Képes árjegyzék ingyen és 

bérmentve. 4-12í
A többi tárgyak ícllliiiii olcsó árban.

Árjegyzéket ingyen küldök. 
KOHN, gyári raktáros, Budapest,

VI. Csengeri-utca 51.
4—20

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1905
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